

VIII. évf. 13. szám – HÚSVÉTVASÁRNAP (2018.04.01.)

OLVASMÁNY ApCsel 10, 34a. 37-43 SZENTLECKE

Kol 3, 1-4

Válasz: Ezt a napot az Úristen adta: örvendjünk és vigadjunk rajta.

Az apostolok hite meggyőző jeleken nyugodott. A megjelenésekben meggyőződtek arról, hogy ugyanaz a személy áll előttük, mint akit halála előtt ismertek, ugyanazzal a szeretettel és a megváltás művének a befejezésével. Itt minden szent és meggyőző. Az üres sír felébresztette az apostolok csodálkozását, de a hitet a megjelenés adta. Ennek tartalma az, hogy Jézus a valóságos halálon ment át a valóságos örök életbe, s ezzel megmutatta, hogy mi a földi élet egyetlen célja.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 20, 1-9)

A hét első napján, kora reggel, amikor még sötét volt, Mária Magdolna kiment a sírhoz. Odaérve látta, hogy a követ elmozdították a sírtól. Erre elfutott Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit Jézus szeretett, és hírül adta nekik: „Elvitték az Urat a sírból, és nem tudom, hova tették?”

Péter és a másik tanítvány elindult, és a sírhoz sietett. Futottak mind a ketten, de a másik tanítvány gyorsabban futott, mint Péter, és hamarabb ért a sírhoz. Benézett, és látta az otthagyt golycsleplet, de nem ment be. Közben odaért Simon Péter is. Ő is látta az otthagyt lepleket és a kendőt, amely Jézus fejét takarta. Ez nem volt együtt a leplekkel, hanem külön feküdt összehajtván egy helyen.

Akkor bement a másik tanítvány is, aki először ért a sírhoz. Látta mindezt és hitt. Addig ugyanis még nem értették meg, hogy Jézusnak fel kellett támadnia a halálból.

A HÉT SZENTJE:

Április 2-án Egyházunk Paolai Szent Ferenc remetére emlékezik. A calabriai Paolában született 1416-ban. Az általa alapított remetekongregációt, amely később a minimíták rendjévé alakult át, az Apostoli szentszék 1506-ban erősítette meg. A franciaországi Tours-ban halt meg 1507. április 2-án.

Istenünk, alázatos lelkek felmagasztalója, te Paolai Szent Ferenc remetét választottaid dicsőségébe emeled. Add, hogy érdemeiből és példáját követve egykor boldogan nyerhessük el tőled a jutalmat, amelyet az alázatosoknak ígértél.

„AZ IMA A LEGFONTOSABB”

Interjú Varga Lászlóval, a Kaposvári egyházmegye püspökével

Milyen alkalomból érkezett Kárpátaljára?

Még plébános voltam, amikor Hajas Ámosz ferences atya meghívott Nagyszőlőse és Nevetlenfaluba. Megígérttem, hogy eljövök egy megbeszélés időpontban. Közben püspök lettem. Valamelyest átszerveződött a történet: korábbi időpontban jöttem, mint ahogyan előtte megbeszéltem, továbbá Nagyszőlős helyett Beregszászba érkeztem az egyházközségek munkatársainak a lelkigyakorlatára, és majd ezután folytatom Nevetlenfaluban.

Milyen üzenettel érkezett így a nagybőjt közepén?

Leginkább a csend, a szentségimádás, a közösség, az

evangelizáció és a misszió fontosságát hangsúlyozom. Ezt próbáltam megfogalmazni a rendelkezésemre álló négy időpontban, amikor megszólalhattam.

Ezek lennének a hitéletünk alappillérei: a közösség, a szentségimádás, a misszió és az evangelizáció?

Mindenképpen az ima a legfontosabb, de talán a négy alappillér a liturgia, az ima, a közösség, a diakónia (a szolgálat) s a vértanúság. Minden egyházközségnek ebből kell merítenie. Itt Beregszászban leginkább az imádságról, a szentségimádásról beszéltem, de mindegyikben erősödni és növekedni kell. Mindegyik kihat egymásra. Mindegyik pillérré szükség van, egyik a másikat kiegészíti és egymásra vannak utalva. Ha valóban Istennel való személyes találkozás az imánk, akkor az el fog vinni bennünket a szolgálathoz. De mivel egyedül nem lehet tanúságot tenni arról, hogy Isten a Szeretet, kell hozzá egy testvéri közösség, mert csak együtt mutathatjuk meg Isten Országának hatalmát. És közben nem csak a közösségen belül kell, hogy megjelenjen ez a szeretet, hanem a közösségen kívül. Ez a mártír, a vértanúság. De ez többet is jelent: egyfajta szellemi harcot. Szent Pál is nagyon komolyan veszi: a Zsidókhöz írt levélben írja, hogy vérünk ontásáig ellen kell állni a gonosznak. Ehhez a területhez tartozik számomra a vendégszeretet is, mert az első keresztények vendégül látták nem csak a hozzájuk tartozó személyeket, hanem másokat is, mert a bennük Krisztust látták vendégül. Ugyanez érvényes az ellenségszeretetre is, hiszen ebben is követni akarták a Mestert.

Világi munkatársaknak tart lelkigyakorlatot. Miben segíthetik a plébánost?

Egyre nagyobb teret kell adnunk a munkatársaknak, de szükség van mindenképp egy befogadó közegre, közösségre. Talán a szolgálatukban a legfontosabb a közösség életben tartása, valamint az igeliturgiák végzése. A mi egyházmegyénkben ezt akkolitusok képzésével próbáljuk megoldani. Ők megtanulják, hogyan kell végezni egy papnélküli igeliturgiát és hogyan kell közösséget szervezni.

Hogyan lehet meghívni az embereket közösségbe, többek közt imaközösségbe?

Csak az tud evangelizálni, aki maga is megengedte, hogy az evangélium átjárja az életét és a szívét. Nem csak egyszerűen imáról van szó, hanem az ige átímadkozásáról. Csak úgy lehet másokat lánggra lobbantani, ha a kezdeményező személy maga is ég.

Van-e különbség a kárpátaljai és a magyarországi hívek, egyházközségek között?

Keveset voltam és vagyok itt ahhoz, hogy jól lássam a különbségeket. Más a történelmi és a vallási helyzet. A katolikusok mellett más felekezetek is vannak nagy hívőszámmal. Az ökumené a II. Vatikáni Zsinat óta minden pápának a tanítása, és mindent megtesznek, hogy a keresztények egysége megvalósuljon. Az idők jeleire csak együtt válaszolhatunk. Ma is nagy üldözést szenvednek a keresztények világszerte. Erre csak együtt válaszolhatunk.

Mik a terveid püspökként a jövőre nézve?

Két nagy terület van, ahol mindenképpen szeretnék továbblépni: az egyik a szegények szolgálata. A másik pedig az evangelizáció: képezni kéne mindenkit, aki erre nyitott.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Következő héttől keddenként az esti szentmise után van a **szentségimádás**.

+ **Csütörtökön első csütörtök**. Szentségimádás 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek**.

+ **Következő vasárnap 15:00- tól egy óras szentségimádás** a templomban.

+ **Vetőmagok kaphatóak** a Karitásznál, átvehető minden hétköznap 9:00 és 15:00 között.

+ **Filmvetítést** szervezünk a plébánián. Ez alkalommal a *Feltámadt!* című filmet vetítjük le a Pásztor Ferenc Házban április 5-én 18 órakor. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ **Öröm útja húsvéthétfőn!** Gyere el te is! Indulás reggel 6-kor a római katolikus templomtól.

+ **Pilisszántói Boldogasszony kápolnához** szervezünk egy- napos zárandoklatot 2018. április 7-én. Egyéni hozzájárulás: 400 UAH. Imádkozunk a nemzetünkért a magyarországi választásokat megelőző napon. A busz április 7-én hajnalban 4:00-kor indul a római katolikus templomtól. Aki még nem fizette be az útiköltséget, megteheti a plébánia irodájában.

+ Az **ungvári Szent György-búcsúra** szervezünk közös zárandoklatot április 28-án. Indulás 6:30-kor a beregszászi római katolikus templomtól. Egyéni hozzájárulás: 30 UAH.

+ **Egyházmegyei zárandoklat indul Medjugorjeba** Petenko Miron atya, sislóci plébános vezetésével: május 29- június 4. Négy és fél nap Medjugorje + 1 nap az adriai tengeren.

Szállás + étkezés (reggeli és ebéd) 140 EUR. Részletek a plébánia irodájában vagy a 0509813882 tel. számon.

+ **A Családháló** magyarországi szervezet a tavasz folyamán több hétvégén **Budapesten szervez programot kárpátaljai és magyarországi családoknak** párhuzamosan (pl. pl. anyuka, apuka, 2 gyerek, vagy nagymama, lánya, unoka, stb.) azzal a céllal, hogy testvér családok alakuljanak ki. Azaz megismerkedjenek egymással a családok, felnőttek-gyerekek, és a kapcsolatok esetleg a program vége után is fennmaradjanak. Az egyházközség úgy csatlakozik a szervezéshez, hogy lehetőséget meghirdeti az egyházközség családjainak. A program teljes mértékben ingyenes. Az utazást Beregszászból, szállást étkezést és programokat a szervezők biztosítják. A programok között van az országközi látogatás, különböző gyermekprogramokon való részvétel, tánc, stb. Jelentkezni lehet a plébánia irodájában!

+ **Gyermekrajzpályázat a nemzetközi eucharisztikus kongresszusra való készület jegyében**

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való készület jegyében hirdet nemzetközi gyermekrajzpályázatot a TILMA a Gyermekművészetért Alapítvány, „A legnagyobb szeretet” címmel. A képeket folyamatosan várják 2018 januárjától 2019 májusának végéig.

A pályázatra óvodás kortól a gimnazista korosztályig várják a jelentkezőket. A zsűrizett alkotásokból 2020 májusában, az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Világkongresszus alkalmából kiállítást rendeznek Budapesten, a Hatvani Galériában, illetve Mátraverebély-Szentkúton, a Ferences Galériában.

Javasolt témák: „Jézus szeretetből köztünk él” (Úrnapja, Körmenet, Elsőáldozás, A szentmise örömei, Csodás tettek, Vízen járás, Kenyérzaporítás, Az utolsó vacsora, Zárandoklatok, Imádkozó emberek, gyerekek)

A kiállítás fővédnökei: Erdő Péter bíboros, érsek; Béres Klára, a Béres Alapítvány elnöke és Dobos Klára, az Új Misszió szerkesztője.

A képek mérete és technikája szabadon választott. A beküldött alkotásokat nem küldik vissza, a Tilma Alapítvány

tulajdonát képezik. A szervezők kéri, hogy a képek hátlapján olvashatóan tüntessék fel a gyermekek nevét, címét, a kép címét, a felkészítő tanár nevét.

Cím: TILMA Alapítvány Magyarország – Hungary 3001 Hatvan, Postán maradó (Főposta)

A legjobb ötven alkotó oklevélben és értékes jutalomban részesül.

IGENAPTÁR

Április 1. vasárnap: Húsvétvasárnap

ApCsel 10,34a.37-43 Kol 3,1-4 vagy 1Kor 5,6b-8 Jn 20,1-9 vagy este mondott misében Lk 24,13-35

Április 2. hétfő: Húsvéthétfő

ApCsel 2,14.22-33 Zsolt 15 Mt 28,8-15

Április 3. kedd: Kedd húsvét nyolcadában

ApCsel 2,36-41 Zsolt 32 Jn 20,11-18

Április 4. szerda: Szerda húsvét nyolcadában

ApCsel 3,1-10 Zsolt 104 Lk 24,13-35

Választható emléknap : Sevillai Szent Izidor püspök és egyháztanító

Április 5. csütörtök: Csütörtök húsvét nyolcadában

ApCsel 3,11-26 Zsolt 8 Lk 24,35-48

Választható emléknap : Ferrer Szent Vince áldozópap

Április 6. péntek: Péntek húsvét nyolcadában

ApCsel 4,1-12 Zsolt 117 Jn 21,1-14

Április 7. szombat: Szombat húsvét nyolcadában

ApCsel 4,13-21 Zsolt 117 Mk 16,9-15

Emléknap: De la Salle Szent János áldozópap

TEMETÉS: Rác Mária – 2018. 03. 14.

TAKI (Találd ki!)

"Ezt a napot az Úr szerezte, ujjongjunk és vigadjunk rajta!"
A húsvét keresztény életünk legnagyobb ünnepe. Valamennyien örülünk, mert Jézus feltámadt a halálból. Ha hiszünk Benne és tanítása szerint élünk, akkor mi is feltámadunk az örök boldogságra! **FELADAT:** egészítsétek ki az "egérrágtá" evangélium mondatait! (Jn 20,1-9)

"A hét napján, kora reggel, amikor még sötét volt, kiment a sírhoz. Odaérve látta, hogy a elmozdították a sírtól. Erre elfutott Simon és a másik tanítványhoz, akit Jézus, és hírül adta nekik: Elvitték az a sírből, és nem tudom, hova! Addig ugyanis még nem értették meg, hogy fel kellett a halálból."

HETI MISEREND

Április 2, hétfő: 10:00 - Beregszász.

Április 3, kedd: 17:00 - Beregszász.

Április 4, szerda: 08:00 - Beregszász.

Április 5, csütörtök: 08:00 - Beregszász.

Április 6, péntek: 08:00 - Beregszász.

16:30 - Macsola.

Április 7, szombat: 16:30 - Macsola.

17:00 - Beregszász.

Április 8, vasárnap: 08:00 - Ardó.

10:00 - Beregszász.

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com